



Хрещатик

газета київської міської ради

НОВИНИ

До Дня незалежності України 365 тисяч киян отримають одноразову матеріальну допомогу

З нагоди відзначення Дня незалежності України столична влада надасть одноразову адресну матеріальну допомогу понад 364,7 тисячі соціально незахищених киян. Розпорядження про це підписав Київський міський голова Віталій Кличко.

Зокрема по 350 гривень отримають члени сімей тих киян, які загинули під час масових акцій громадського протесту з 21 листопада 2013 року до 21 лютого 2014 (Небесна Сотня), а також кияни, які отримали в цей час тяжкі тілесні ушкодження. Допомогу дістануть й учасники АТО та члени сімей тих із них, хто помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва.

По 250 гривень виплатять одержувачам пенсійної виплати у зв'язку з втратою годувальника на дітей-сиріт. По 150 гривень нададуть інвалідам I групи, пенсія яких не перевищує двох прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність, одержувачам державної соціальної допомоги і соціальної пенсії інвалідам із дитинства та дітям-інвалідам, праведникам Бабиного яру, жертвам політичних репресій та членам їхніх сімей, учасникам народного ополчення. По 100 гривень вручать непрацюючим пенсіонерам (пенсія яких не перевищує двох прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність), одержувачам державної соціальної допомоги, одержувачам компенсації за надання соціальних послуг, одержувачам компенсаційної виплати з догляду за інвалідом I групи або престарілим, який досяг 80-річного віку.

Особам, які одночасно належать до кількох категорій, нададуть одну матеріальну допомогу більшого розміру. При цьому держателям «Картки киянина» виплата допомоги здійснюється шляхом зарахування коштів на цей картковий рахунок.

Через сильну спеку «Київавтодор» посилив поливання доріг

Підприємства комунальної корпорації «Київавтодор» здійснюють поливання доріг у посиленому режимі. Про це повідомили в КК «Київавтодор».

Щоб запобігти руйнуванню дорожнього полотна та зменшити випари шкідливих речовин від гарячого асфальтобетону в повітря, у дві зміни в цілодобовому режимі на дорогах Києва працюють 53 поливально-миючі машини. Так, лише за дві доби для поливання комунальники використали понад 2 500 куб. м води.

Гідні умови для київських учнів

В столиці перевіряють готовність закладів освіти до навчального року



Днями заступник голови КМДА Ганна Старостенко перевірила хід виконання ремонтних робіт у трьох столичних навчальних закладах: в «Київському спортивному ліцеї-інтернаті», в ЗНЗ № 69 та в Київському міському будинку вчителя

До початку 2015/2016 навчального року місто виділило 500 млн грн на реконструкцію та ремонт освітніх закладів. У середу заступник голови КМДА Ганна Старостенко проінспектувала хід ремонтних робіт у ЗНЗ «Київський спортивний ліцей-інтернат», Київському міському будинку вчителя та ЗНЗ № 69.

Ярослава ЗОЛОТЬКО | «Хрещатик»

«КИЇВСЬКИЙ спортивний ліцей-інтернат» (КСЛІ) розміщено за адресою: бульвар Івана Лепсе, 46. Завдання закладу — навчання спортивно обдарованих, талановитих учнів, які будуть спроможні представляти Україну на міжнародних змаганнях. Спеціалізація ліцею — волейбол, баскетбол, гандбол, веслування на каное. Вже багато років поспіль інтернат посідає перше місце серед спортивних ліцейів України за підсумками оцінювання роботи спеціалізованих навчальних закладів подібного профілю.

Директор КСЛІ Олег Кореницький продемонстрував кубки, отримані учнями за перші місця на міжнародних та всеукраїнських змаганнях.

На підготовку цього закладу до нового навчального року було затверджено кошторисом суму

867,7 тис. грн. Уже придбано захисні сітки на вікна, медичне обладнання, спортивне знаряддя, човен, необхідний для тренувань майбутніх веслярів. Також зроблено ремонт у туалетах, придбано електричні плити, електричну картоплечистку, відремонтовано спальні дівчат і хлопців, закуплено вісім інтерактивних дощок. Відтепер заклад не залежатиме від газопостачання. Харчоблок повністю переобладнано на електричний.

Директор департаменту освіти і науки, молоді та спорту Олена Фіданян розповіла, що човни в цьому закладі не закуповувалися з 1988 року. Також вона зазначила, що завдання влади — навчити заощаджувати, покращуючи при цьому умови для дітей. Тому й було прийнято рішення перевести заклад на енергозаощаджу-

юче обладнання. «Ми робимо перші кроки, адже до нас їх ніхто не робив», — зауважила вона.

Заступник голови КМДА Ганна Старостенко також відвідала Київський міський будинок учителя, що на вул. Володимирській, 57. Майже 1 млн грн було виділено на ремонт даху та сантехнічні роботи для цього закладу.

«Будинок учителя — міський осередок позашкільної освіти. Це пам'ятка архітектури національного значення та пам'ятка історії. Довгий час тут не проводилося капремонту. Цьогоріч на оновлення приміщення виділено майже 1 млн грн. Ми намагаємось зробити навчання дітей комфортним. Адже освіта — це запорука розвитку міста, гарантія того, що виховуватимуться необхідні людські ресурси», — додала посадовець.

Ганна Старостенко повідомила, що міська влада має намір вкласти в бюджеті на наступний рік 34 млн грн на реставрацію комунального комплексного позашкільного навчального закладу «Київський міський будинок учителя». Також Ганна Вікторівна зазначила, що в 2016 році планується в програму соціально-економічного розвитку включити зведення нових шкіл, реконструкцію дитсадків. Вона додала, що міська влада хоче показати, що, незважаючи на війну, на економіч-

ну кризу, можна знайти кошти, підрядників, які запропонують оптимальну ціну, не заощаджуючи на якості.

У ЗНЗ № 69, що на вул. Донецькій, 25, також тривають ремонтні роботи. У цьому році тут замінять покриття на спортивному стадіоні, аби діти мали змогу займатись ігровими видами спорту на безпечному та комфортному настилі, та встановлять огорожу. До речі, цю школу свого часу закінчував мер Києва Віталій Кличко.

Завершити роботи обіцяють до 22 серпня. Також для школи вже закупили нові парті.

За словами очільника Департаменту освіти, інспектуючи навчальні заклади, влада виявляє найбільш вразливі місця і враховуватиме їх, формуючи бюджет на наступний рік.

«Близько півмільярда гривень цьогоріч було виділено на будівництво нових закладів, реконструкцію існуючих, відкриття нових груп у дитсадках, закупівлю технічного обладнання, спортивного спорядження, ремонт харчоблоків, утеплення приміщень, ремонт індивідуальних теплових пунктів, заміну вікон, перевірку лічильників та інші роботи», — повідомила Ганна Старостенко.

Для прикладу, на подібні заходи торік було виділено лише 200 тис. грн ■



ДОКУМЕНТ

нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування

Хрещатик

випуск №81 (1481) | п'ятниця | 14 серпня 2015 р.

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

Про зміну найменування спеціалізованої школи I – III ступенів № 24 ім. О. Білаша з поглибленим вивченням російської мови та літератури Шевченківського району м. Києва

Рішення Київської міської ради № 780/1644 від 23 липня 2015 року

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», з метою задоволення потреб учасників навчального процесу Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Змінити найменування спеціалізованої школи I – III ступенів № 24 ім. О. Білаша з поглибленим вивченням російської мови та літератури Шевченківського району м. Києва на спеціалізовану школу I – III ступенів № 24 ім. О. Білаша з поглибленим вивченням іноземних мов Шевченківського району м. Києва.

2. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) забезпечити внесення відповідних змін до мережі загальноосвітніх навчальних закладів міста Києва.

3. Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації здійснити організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти, науки та інноваційної політики.

Київський міський голова
В. Кличко

Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 13 листопада 2013 року № 443/9931 «Про деякі питання діяльності установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації

Рішення Київської міської ради № 774/1638 від 23 липня 2015 року

Відповідно до пункту 3 самоврядування в Україні, пункту 2 рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти» Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Підпункт 4.2 пункту 4 рішення Київської міської ради від 13 листопада 2013 року № 443/9931 «Про питання діяльності установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації» викласти у такій редакції:

«4.2 Затвердити статuti навчальних закладів та положення установ і організацій, зазначених у пункті 3 цього рішення».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти, науки та інноваційної політики.

Київський міський голова В. Кличко

Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 09.12.2014 № 534/534 «Про затвердження списку народних засідателів Голосіївського районного суду міста Києва»

Рішення Київської міської ради № 768/1632 від 23 липня 2015 року

Відповідно до статей 57, 58, 59 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», положень Цивільного процесуального кодексу України, враховуючи подання голови Голосіївського районного суду міста Києва від 10.07.2015 № 428/15, протокол засідання постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та боротьби з корупцією № 15/28 від 21.07.2015, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести такі зміни до рішення Київської міської ради від 09.12.2014 № 534/534 «Про затвердження списку народних засідателів Голосіївського районного суду міста Києва»:

— доповнити додаток до рішення позицією 10 «Галунько Валентин Васильович»;

— доповнити додаток до рішення позицією 11 «Ришкова Інна Анатоліївна»;

— доповнити додаток до рішення позицією 12 «Прохоренко Володимир Олексійович»;

— доповнити додаток до рішення пози-

цією 13 «Гулак Олена Василівна»;

— доповнити додаток до рішення позицією 14 «Хархан Оксана Юрїївна».

2. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та боротьби з корупцією.

Київський міський голова
В. Кличко

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Про надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги окремим категоріям соціально незахищених верств населення міста Києва з нагоди відзначення Дня незалежності України у 2015 році

Розпорядження № 768 від 7 серпня 2015 року

Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 17 лютого 2011 року № 19/5406 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2011-2015 роки» з метою подальшого захисту соціально незахищених верств населення міста Києва та з нагоди відзначення Дня незалежності України у 2015 році, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Надати одноразову адресну соціальну матеріальну допомогу окремим категоріям соціально незахищених верств населення міста Києва з нагоди відзначення Дня незалежності України у 2015 році, а саме:

у розмірі 350 грн:

членам сімей осіб, із числа жителів міста Києва, смерть яких пов'язана з участю у масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року (Небесна сотня);

особам, із числа жителів міста Києва, які отримали тяжкі тілесні ушкодження під час участі у масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року;

особам, із числа жителів міста Києва, учасникам антитерористичної операції;

членам сімей киян, які загинули (померли) внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції;

у розмірі 250 грн:

одержувачам пенсійної виплати, у зв'язку з втратою годувальника на дітей-сиріт, в яких померли або загинули обоє батьків;

у розмірі 150 грн:

інвалідам I групи, розмір пенсійної виплати яких не перевищує розміру двох прожиткових

мінімумів для осіб, які втратили працездатність;

одержувачам державної соціальної допомоги інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам»;

одержувачам соціальної пенсії інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення»;

Праведникам Бабиного яру;

жертвам політичних репресій та членам їх сімей, які отримують підвищення пенсій відповідно до пункту «г» статті 77 Закону України «Про пенсійне забезпечення»;

учасникам народного ополчення, статус яким встановлено відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

у розмірі 100 грн:

непрацюючим пенсіонерам, розмір пенсійної виплати яких не перевищує розміру двох прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність;

одержувачам державної соціальної допомоги, відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію та інвалідам»;

одержувачам державної соціальної допомо-

ги відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»;

одержувачам компенсації за надання соціальних послуг відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2004 року № 558 «Про затвердження Порядку призначення та виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги»;

одержувачам компенсаційної виплати по догляду за інвалідом I групи або престарілим, який досяг 80-річного віку, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 1996 року № 832 «Про підвищення розмірів державної допомоги окремим категоріям громадян».

2. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

2.1. Забезпечити, за рахунок коштів, передбачених у бюджеті міста Києва на 2015 рік на виконання міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2011-2015 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 17 лютого 2011 року № 19/5406 (в редакції рішення Київської міської ради від 04 березня 2015 року № 165/1030), надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги на загальну суму коштів 40 700,84 тис. грн окремим категоріям соціально незахищених верств населення міста Києва, зазначеним у пункті 1 цього розпорядження.

2.2. Виплату одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги окремим категоріям соціально незахищених верств населення міста Києва з нагоди відзначення Дня незалежності України у 2015 році проводити:

особам, які перебувають на обліку в органах праці та соціального захисту населення та Пенсійного фонду України, відповідно до Порядку виплати пенсій та грошової допомо-

ги за згодою пенсіонерів та одержувачів допомоги через їх поточні рахунки у банках, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 1999 року № 1596, та Інструкції про виплату та доставку пенсій, соціальних допомог національним оператором поштового зв'язку, затвердженої наказом Міністерства транспорту та зв'язку України, Міністерства праці та соціальної політики України від 28 квітня 2009 року № 464/156, постановою правління Пенсійного фонду України від 28 квітня 2009 року № 14-1, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 2 липня 2009 року за № 592/16608;

особам, які перебувають на обліку в Головному управлінні Пенсійного фонду України в м. Києві, пенсія яким призначена відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» згідно зі списками, наданими Головним управлінням Пенсійного фонду України в м. Києві.

При цьому держателям «Картки киянина» виплата допомоги проводиться шляхом зарахування коштів на картковий рахунок в рамках впровадження проекту системи «Картка киянина».

3. Під час надання допомоги враховувати, що розмір пенсійної виплати включає: розмір основної пенсії, пенсію за особливі заслуги перед Україною, а також інші надбавки, доплати, в тому числі доплати індексації, та підвищення згідно, з законодавством України.

Одноразова адресна соціальна матеріальна допомога, яка не була своєчасно виплачена громадянину через незалежність від нього причини, у разі смерті цих громадян, виплачується членам сім'ї померлого у порядку, передбаченому для виплати пенсій у зв'язку зі смертю пенсіонера.

Враховувати те, що особам, які одночасно на-

ДОКУМЕНТ

лежать до декількох категорій, надається одна допомога у більшому розмірі.

Одноразова адресна соціальна матеріальна допомога не виплачується особам, які перебувають на повному державному утриманні.

4. Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забез-

печити оприлюднення цього розпорядження в засобах масової інформації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Радущького М. Б.

Голова В. Кличко

Про надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги окремим категоріям соціально незахищених верств населення, ветеранам війни міста Києва з нагоди відзначення 70-ї річниці закінчення Другої світової війни

Розпорядження № 782 від 11 серпня 2015 року

Відповідно до законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про жертви нацистських переслідувань», рішення Київської міської ради від 17 лютого 2011 року № 19/5406 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2011-2015 роки», з метою подальшого соціального захисту окремих категорій соціально незахищених верств населення, ветеранів війни міста Києва та з нагоди відзначення 70-ї річниці закінчення Другої світової війни, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Надати одноразову адресну соціальну матеріальну допомогу окремим категоріям соціально незахищених верств населення, ветеранам війни міста Києва з нагоди відзначення 70-ї річниці закінчення Другої світової війни, а саме:

у розмірі 500 грн:

особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною;

особам, які брали участь у героїчній обороні міста Києва та яким встановлено статус «учасника народного ополчення»;

інвалідам I групи із числа інвалідів війни та колишнім малолітнім (яким на момент ув'язнення не виповнилося 14 років) в'язням концетраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання, визнаних інвалідами внаслідок поранення, контузії, каліцтва, захворювання, одержаних під час захисту Батьківщини, виконання обов'язків військової служби (службових обов'язків) та з інших причин;

ветеранам підпільно-партизанського руху; Праведникам Бабиного яру; особам, із числа жителів міста Києва, учасникам антитерористичної операції;

членам сімей киян, які загинули (померли) внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції;

у розмірі 400 грн:

інвалідам II групи із числа інвалідів війни та колишнім малолітнім (яким на момент ув'язнення не виповнилося 14 років) в'язням концетраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання, визнаних інвалідами внаслідок поранення, контузії, каліцтва, захворювання, одержаних під час захисту Батьківщини, виконання обов'язків військової служби (службових обов'язків) та з інших причин;

у розмірі 350 грн:

інвалідам III групи із числа інвалідів війни та колишнім малолітнім (яким на момент ув'язнення не виповнилося 14 років) в'язням концетраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання, визнаних інвалідами внаслідок поранення, контузії, каліцтва, захворювання, одержаних під час захисту Батьківщини, виконання обов'язків військової служби (службових обов'язків) та з інших причин;

учасникам бойових дій та колишнім неповнолітнім (яким на момент ув'язнення не виповнилося 18 років) в'язням концентраційних таборів, гетто, інших місць примусового тримання, дітям, які народилися у зазначених місцях примусового тримання їх батьків, а також особам, які брали участь у виконанні бойових завдань по захисту Батьківщини у складі військово-вихідних підрозділів, з'єднань, об'єднань всіх видів і родів військ Збройних Сил діючої армії (флоту), у партизанських загонах і підпіллі та інших формуваннях як у воєнний, так і у мирний час;

у розмірі 250 грн:

членам сімей осіб, із числа жителів міста Києва, смерть яких пов'язана з участю у масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року (Небесна сотня);

особам, із числа жителів міста Києва, які от-

римали тяжкі тілесні ушкодження під час участі у масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року;

у розмірі 200 грн:

вдовам Героїв Радянського Союзу; учасникам Великої Вітчизняної війни та колишнім в'язням концетраційних таборів, гетто, інших місць примусового тримання, особам які були насильно вивезені на примусові роботи, дітям партизанів, підпільників, інших учасників боротьби з націонал-соціалістським режимом в тилу ворога;

членам сімей загиблих та дружинам (чоловікам) померлих інвалідів війни, дружинам (чоловікам) померлих учасників бойових дій, учасників війни і жертв нацистських переслідувань, визнаних за життя інвалідами від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин, які не одружилися вдруге, а також членам сімей осіб, які загинули або померли внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.

2. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

2.1. Забезпечити, за рахунок коштів, передбачених у бюджеті міста Києва на 2015 рік на виконання міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2011-2015 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 17 лютого 2011 року № 19/5406 (в редакції рішення Київської міської ради від 04 березня 2015 року № 165/1030), надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги на загальну суму коштів 24350,25 тис. грн окремим категоріям соціально незахищених верств населення та ветеранам війни міста Києва, зазначеним у пункті 1 цього розпорядження.

2.2. Виплату одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги окремим категоріям соціально незахищених верств населення та ветеранам війни міста Києва з нагоди відзначення 70-ї річниці закінчення Другої світової війни проводити:

особам, які перебувають на обліку в органах праці та соціального захисту населення та Пенсійного фонду України, відповідно до Порядку виплати пенсій та грошової допомоги за згодою пенсіонерів та одержувачів допомоги через їх поточні рахунки у банках, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 1999 року № 1596, та Інструкції про виплату та доставку пенсій, соціальних допомог національним оператором поштового зв'язку, затвердженої наказом Міністерства транспорту та зв'язку України, Міністерства праці та соціальної політики України від 28 квітня 2009 року № 464/156, постановою правління Пенсійного фонду України від 28 квітня 2009 року № 14-1, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 2 липня 2009 року за № 592/16608;

особам, які перебувають на обліку в Голов-

ному управлінні Пенсійного фонду України в м. Києві, пенсія яким призначена відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» згідно зі списками, наданими Головним управлінням Пенсійного фонду України в м. Києві.

При цьому держателям «Картки киянина» виплата допомоги проводиться шляхом зарахування коштів на картковий рахунок в рамках впровадження проекту системи «Картка киянина».

3. Одноразова адресна соціальна матеріальна допомога, яка не була своєчасно виплачена громадянину через незалежні від нього причини, у разі смерті цих громадян, виплачується членам сім'ї померлого у порядку, перед-

баченому для виплати пенсій у зв'язку зі смертю пенсіонера.

Враховати те, що особам, які одночасно належать до декількох категорій, надається одна допомога у більшому розмірі.

4. Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення цього розпорядження в засобах масової інформації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Радущького М. Б.

Голова В. Кличко

Про схвалення проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 60/925 «Про бюджет міста Києва на 2015 рік»

Розпорядження № 184 від 2 березня 2015 року

Відповідно до статей 23, 78, 108 Бюджетного кодексу України, статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 18 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Схвалити проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 60/925 «Про бюджет міста Києва на 2015 рік», що додається.

2. Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) подати на розгляд та

затвердження Київської міської ради проект рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 60/925 «Про бюджет міста Києва на 2015 рік».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова В. Кличко

Про внесення змін до складу Координаційної ради з питань боротьби з порушеннями прав інтелектуальної власності у місті Києві виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Розпорядження № 204 від 6 березня 2015 року

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про авторське право і суміжні права», враховуючи розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 вересня 2014 року № 979 «Про тимчасовий розподіл обов'язків між Київським міським головою, першим заступником голови Київської міської державної адміністрації, заступниками голови Київської міської державної адміністрації», у зв'язку з кадровими змінами, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

Внести зміни до складу Координаційної ради з питань боротьби з порушеннями прав інтелектуальної власності у місті Києві виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 жовтня 2009 року № 1182 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської дер-

жавної адміністрації) від 19 квітня 2011 року № 576), виклавши його в новій редакції, що додається.

Голова В. Кличко

*Додаток не друкується.
Ознайомитися з ним можна на офіційному інтернет-порталі КМДА*

Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва зовнішньої каналізаційної мережі приватної виробничо-комерційної фірми «АМУР»

Розпорядження № 205 від 6 березня 2015 року

Відповідно до статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва житлового фонду, гуртожитків, інженерних мереж та об'єктів соціальної інфраструктури», враховуючи звернення приватної виробничо-комерційної фірми «АМУР» (листи від 08 вересня 2014 року № 2014-29/1, від 19 листопада 2014 року № 2014-33) та протокол-рішення власника від 15 травня 2014 року № 15/05-14, з метою надійного утримання та якісного обслуговування інженерних мереж, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Прийняти безоплатно до комунальної власності територіальної громади міста Києва і передати у володіння та користування публічному акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал» зовнішню каналізаційну мережу приватної виробничо-комерційної фірми «АМУР» згідно з додатком, в межах та на умовах, визначених Угодою про передачу в управління відкритому акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал», майна, що є комунальною власністю територіальної громади міста Києва від 20 листопада 2003 року (зі змінами та доповненнями), яка укладена між ВАТ «АК «Київводоканал» та Київською міською державною адміністрацією.

2. Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити приймання — передачу зовнішньої каналізаційної мережі, зазначеної у пункті 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

*Додаток не друкується.
Ознайомитися з ним можна на офіційному інтернет-порталі КМДА*

Про припинення Дочірньому підприємству «Київське державне підприємство «ІЗУМРУД» права користування земельною ділянкою на вул. Сім'ї Сосніних, 11 у Святошинському районі м. Києва

Розпорядження № 206 від 6 березня 2015 року

Відповідно до статей 17, 83, 117, 122, 141 Земельного кодексу України, враховуючи звернення ТОВ «ЗАВОД «ІЗУМРУД» від 10.02.2014 № 01-02/10, набуття ТОВ «ЗАВОД «ІЗУМРУД» права власності на нерухоме майно, Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності», а також у зв'язку із припиненням Дочірнього підприємства «Київське державне підприємство «ІЗУМРУД», в межах функцій місцевого органу виконавчої влади:

1. Припинити Дочірньому підприємству «Київське державне підприємство «ІЗУМРУД» право постійного користування земельною ділянкою площею 2,8689 га (кадастровий номер 8000000000:75:325:0007) на вул. Сім'ї Сосніних, 11 у Святошинському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування адміністративно-виробничих і господарських будівель та споруд, наданою відповідно до пункту 8 рішення Київської міської ради від 27.05.2004 № 280/1490 «Про оформлення права користування земельними ділянками», право користування якою посвідчено державним актом на право постійного користування земельною ділянкою від 07 грудня 2004 р. № 05-9-00010 (справа А-21055).

2. Земельну ділянку, визначену в пункті 1

цього розпорядження, передати із земель державної власності до земель комунальної власності територіальної громади міста Києва.

3. Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вжити в установленому законодавством порядку заходи щодо державної реєстрації припинення права постійного користування земельною ділянкою відповідно до пункту 1 цього розпорядження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Про проведення інвестиційного конкурсу із залучення інвестора до будівництва дошкільного навчального закладу на земельній ділянці № 38 у 8 мікрорайоні житлового масиву Позняки у Дарницькому районі

Розпорядження № 216 від 6 березня 2015 року

Відповідно до Положення про порядок проведення інвестиційних конкурсів для будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 24 травня 2007 року № 528/1189, та рішення постійно діючої конкурсної комісії по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва, утвореної розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 жовтня 2007 року № 1403 (протокол від 23 грудня 2014 року № 65/2014), з метою підвищення ефективності залучення інвесторів, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Затвердити перелік об'єктів, які потребують залучення інвестицій, що додається.

2. Визначити комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київське інвестиційне агентство» замовником підготовчих (передінвестиційних) робіт та замовником будівництва за об'єктами, зазначеними у пункті 1 цього розпорядження.

3. Комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київське інвестиційне агентство»:

3.1. Розробити орієнтовні техніко-економічні показники, можливі передпроектні пропозиції за об'єктами інвестування.

3.2. Погодити в установленому порядку орієнтовні техніко-економічні показники, можливі передпроектні пропозиції з Департаментом освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаментом містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаментом земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Дарницькою районною в місті Києві державною адміністрацією.

3.3. Надати орієнтовні техніко-економічні показники, можливі передпроектні пропозиції та пропозиції до умов конкурсу до Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в установленому порядку для підготовки умов конкурсу.

ної адміністрації) в установленому порядку для підготовки умов конкурсу.

4. Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації за запитами комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київське інвестиційне агентство» надавати необхідні висновки, погодження та матеріали для підготовки орієнтовних техніко-економічних показників щодо реалізації інвестиційного проекту за об'єктами, зазначеними у пункті 1 цього розпорядження.

5. Постійно діючій конкурсній комісії по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва в установленому порядку провести інвестиційний конкурс із залучення інвестора.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Ніконова І. В.

Голова В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 06.03.2015 № 216

Перелік об'єктів, які потребують залучення інвестицій

Будівництво дошкільного навчального закладу на земельній ділянці № 38 у 8 мікрорайоні житлового масиву Позняки у Дарницькому районі.

Керівник апарату
В. Бондаренко

Про припинення державному підприємству Авіаційному науково-технічному комплексу ім. О. К. Антонова та Київському державному авіаційному заводу «АВІАНТ» права тимчасового користування землею на вул. Академіка Туполева, 1 у Святошинському районі м. Києва

Розпорядження № 218 від 6 березня 2015 року

Відповідно до статей 17, 84, 122, пункту «в» статті 141 Земельного кодексу України, враховуючи звернення державного підприємства «АНТОНОВ» від 25.09.2014 № 46/7177, Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності» та рішення Київської міської ради від 18.04.2013 № 244/9301 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок державному підприємству «Антонов» на вул. Академіка Туполева, 1, просп. Академіка Палладіна, 60 та у 56-му кварталі Київського лісництва у Святошинському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування будівель і споруд підприємства та привідних радіостанцій», в межах функцій місцевого органу виконавчої влади:

1. Припинити державному підприємству Авіаційному науково-технічному комплексу ім. О. К. Антонова право тимчасового користування землею загальною площею 38,9557 га на вул. Академіка Туполева, 1 у Святошинському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування комплексу будівель та споруд, наданою відповідно до пункту 1 рішення Київської міської ради від 26.09.2000 № 9/986 «Про оформлення права користування земельними ділянками», право користування якими посвідчено договором на право тимчасового користування землею від 31.08.2001 № 75-5-00065, а саме:

земельну ділянку площею 0,6235 га	(кадастровий номер 8000000000:75:383:0019);
земельну ділянку площею 0,0770 га	(кадастровий номер 8000000000:75:383:0021);
земельну ділянку площею 0,4758 га	(кадастровий номер 8000000000:75:383:0022);
земельну ділянку площею 0,8072 га	(кадастровий номер 8000000000:75:383:0023);
земельну ділянку площею 7,0819 га	(кадастровий номер 8000000000:75:383:0026);
земельну ділянку площею 0,7504 га	(кадастровий номер 8000000000:75:383:0027);
земельну ділянку площею 0,8559 га	(кадастровий номер 8000000000:75:383:0028);

земельну ділянку площею 11,1501 га	(кадастровий номер 8000000000:75:383:0031);
земельну ділянку площею 16,4310 га	(кадастровий номер 8000000000:75:383:0032);
земельну ділянку площею 0,7029 га	(кадастровий номер 8000000000:75:383:0033).

2. Припинити державному підприємству Авіаційному науково-технічному комплексу ім. О. К. Антонова та Київському державному авіаційному заводу «АВІАНТ» право тимчасового користування землею площею 2,5361 га (кадастровий номер 8000000000:75:383:0029) на вул. Академіка Туполева, 1 у Святошинському районі м. Києва для експлуатації та обслуговування комплексу будівель та споруд, наданою відповідно до пункту 1 рішення Київської міської ради від 26.09.2000 № 9/986 «Про оформлення права користування земельними ділянками», право користування якою посвідчено договором на право тимчасового користування землею від 31.08.2001 № 75-5-00066 (справа А-21307).

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Про проведення інвестиційного конкурсу із залучення інвестора до будівництва приватної середньої школи в 3-а мікрорайоні житлового масиву Оболонь на проспекті Героїв Сталінграда, 10-В у Оболонському районі

Розпорядження № 208 від 6 березня 2015 року

Відповідно до Положення про порядок проведення інвестиційних конкурсів для будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 24 травня 2007 року № 528/1189, та рішення постійно діючої конкурсної комісії по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва, утвореної розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 жовтня 2007 року № 1403 (протокол від 06 лютого 2015 року № 66/2015), з метою підвищення ефективності залучення інвесторів, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Затвердити перелік інвестиційних об'єктів, які потребують залучення інвестицій, що додається.

2. Визначити Оболонську районну в місті Києві державну адміністрацію замовником реалізації проекту «Будівництво приватної середньої школи в 3-а мікрорайоні житлового масиву Оболонь на проспекті Героїв Сталінграда, 10-В у Оболонському районі».

3. Визначити комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київське інвестиційне агентство» замовником підготовчих (передінвестиційних) робіт для проведення інвестиційного конкурсу.

4. Комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київське інвестиційне агентство»:

4.1. Розробити орієнтовні техніко-економічні показники, можливі передпроектні пропозиції за об'єктами, зазначеними у пункті 1 цього розпорядження.

4.2. Погодити в установленому порядку орієнтовні техніко-економічні показники, можливі передпроектні пропозиції з Департаментом освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаментом містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаментом земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Оболон-

ською районною в місті Києві державною адміністрацією.

4.3. Надати орієнтовні техніко-економічні показники, можливі передпроектні пропозиції та пропозиції до умов конкурсу до Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в установленому порядку для підготовки умов конкурсу.

5. Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації за запитами комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київське інвестиційне агентство» надавати необхідні висновки, погодження та матеріали для підготовки орієнтовних техніко-економічних показників щодо реалізації інвестиційного проекту за об'єктами, зазначеними у пункті 1 цього розпорядження.

6. Постійно діючій конкурсній комісії по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва в установленому порядку провести інвестиційний конкурс із залучення інвестора.

ДОКУМЕНТ

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Ніконова І. В.

Голова В. Кличко
ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 06.03.20 № 208

Перелік об'єктів, які потребують залучення інвестицій

Будівництво приватної середньої школи в 3-а мікрорайоні житлового масиву Оболонь на проспекті Героїв Сталінграда, 10-В у Оболонському районі.

Керівник апарату В. Бондаренко

Про затвердження адресного переліку робіт з капітального ремонту об'єктів у 2015 році по головному розпоряднику бюджетних коштів — Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації

Розпорядження № 191 від 5 березня 2015 року

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» частини першої статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 60/925 «Про бюджет міста Києва на 2015 рік», рішення Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 59/924 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2015 рік», Порядку формування та виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва в частині капітальних вкладень та капітального ремонту, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 листопада 2011 року № 2026, з метою покращення матеріально-технічного стану закладів соціальної сфери та житлово-комунального господарства Святошинського району:

1. Затвердити адресний перелік робіт з капітального ремонту об'єктів у 2015 році по головному розпоряднику бюджетних коштів — Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації, фінансування яких передбачено Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2015 рік, що додається.

2. Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації визначити замовників робіт з капітального ремонту об'єктів, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

3. Замовникам, визначеним згідно з пунктом 2 цього розпорядження:

3.1. Визначити проектні та підрядні організації для виконання робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, відповідно до вимог законодавства України.

3.2. Забезпечити розробку та затвердження в установленому порядку відповідної документації.

3.3. Під час укладання договорів підряду на виконання робіт з капітального ремонту обов'язково передбачити умови щодо надання підрядником гарантії якості виконаних робіт та встановити гарантійні строки експлуатації об'єкта.

3.4. Забезпечити дотримання вимог законодавства щодо порядку виконання будівельних робіт.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Додаток не друкується.

Ознайомитися з ним можна

на офіційному інтернет-порталі КМДА

Про утворення робочої групи з опрацювання можливості надання публічних послуг (в тому числі адміністративних) в електронній формі з використанням мережі Інтернет за допомогою інформаційно-телекомунікаційної системи «Е-послуги»

Розпорядження № 195 від 5 березня 2015 року

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронний цифровий підпис», «Про адміністративні послуги», рішення Київської міської ради від 10 листопада 2011 року № 602/6838 «Про затвердження Міської цільової програми розвитку електронного урядування в місті Києві на 2012—2014 роки» та з метою надання публічних послуг (в тому числі адміністративних) в електронній формі з використанням мережі Інтернет за допомогою інформаційно-телекомунікаційної системи «Е-послуги»:

1. Утворити робочу групу з опрацювання можливості надання публічних послуг (в тому числі адміністративних) в електронній формі з використанням мережі Інтернет за допомогою інформаційно-телекомунікаційної системи «Е-послуги» та затвердити її склад, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження

покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Додаток не друкується.

Ознайомитися з ним можна

на офіційному інтернет-порталі КМДА

Про затвердження адресного переліку робіт з капітального ремонту об'єктів по головному розпоряднику бюджетних коштів — Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), фінансування яких передбачено Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2015 рік

Розпорядження № 199 від 5 березня 2015 року

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядку формування та виконання Програми економічного і соціального розвитку м. Києва в частині капітальних вкладень та капітального ремонту, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 листопада 2011 року № 2026, та з метою покращення матеріально-технічного стану закладів охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Затвердити адресний перелік робіт з капітального ремонту об'єктів по головному розпоряднику бюджетних коштів — Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), фінансування яких передбаче-

но Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2015 рік, що додається.

2. Визначити Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та заклади охорони здоров'я, підпорядковані Де-

партаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), які є балансоутримувачами об'єктів, замовниками виконання робіт з капітального ремонту об'єктів, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

3. Замовникам, визначеним згідно з пунктом 2 цього розпорядження:

3.1. Визначити проектні та підрядні організації для виконання робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, відповідно до вимог законодавства України.

3.2. Забезпечити розробку та затвердження в установленому порядку проектно-кошторисної документації.

3.3. Під час укладання договорів підряду на

виконання робіт з капітального ремонту обов'язково передбачити умови щодо надання підрядником гарантії якості виконаних робіт та встановити гарантійні строки експлуатації об'єкта.

3.4. Забезпечити дотримання вимог законодавства України щодо порядку виконання будівельних робіт.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Додаток не друкується.

Ознайомитися з ним можна

на офіційному інтернет-порталі КМДА

Про затвердження переможця конкурсу із залучення інвестора до будівництва дитячого дошкільного закладу по вул. Старонаводницькій, 2–20 у Печерському районі

Розпорядження № 196 від 5 березня 2015 року

Відповідно до рішення Київської міської ради від 24 травня 2007 року № 528/1189 «Про затвердження Положення про порядок проведення інвестиційних конкурсів для будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва» та розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21 жовтня 2014 року № 1180 «Про проведення інвестиційного конкурсу із залучення інвестора до будівництва дитячого дошкільного закладу по вул. Старонаводницькій, 2–20 у Печерському районі», в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Затвердити переможцем конкурсу із залучення інвестора до будівництва дитячого дошкільного закладу по вул. Старонаводницькій, 2–20 у Печерському районі (протокол постійно діючої конкурсної комісії по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва від 23 грудня 2014 року № 65/2014) товариство з обмеженою відповідальністю «ГАМАІНВЕСТ».

2. Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) укласти відповідний інвестиційний договір з переможцем конкурсу та замовником реалізації проекту — Печерському районною в місті Києві державною адміністрацією.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Ніконова І. В.

Голова В. Кличко

Про визнання таким, що втратило чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17 серпня 2012 року № 1464 «Про проведення інвестиційного конкурсу із залучення інвестора до розміщення реклами в ліфтах житлових будинків комунальної власності міста Києва»

Розпорядження № 197 від 5 березня 2015 року

Відповідно до Положення про порядок проведення інвестиційних конкурсів для будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 24 травня 2007 року № 528/1189, та рішення постійно діючої конкурсної комісії по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва, утвореної розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 жовтня 2007 року № 1403 (протокол від 06 лютого 2015 року № 66/2015), в межах функцій органу місцевого самоврядування:

Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17 серпня 2012 року № 1464 «Про проведення інвестиційного конкурсу із залучення

інвестора до розміщення реклами в ліфтах житлових будинків комунальної власності міста Києва».

Голова В. Кличко

Про затвердження адресного переліку робіт з капітального ремонту об'єктів у 2015 році по головному розпоряднику бюджетних коштів — Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Розпорядження № 200 від 2 березня 2015 року

Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 6, 22, 23 Закону України «Про дорожній рух», пункту 2 статті 19 Закону України «Про автомобільні дороги», частини четвертої статті 34 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», рішення Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 60/925 «Про бюджет міста Києва на 2015 рік», рішення Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 59/924 «Про Програму економічного і соціального розвитку м. Києва на 2015 рік», з метою покращення стану об'єктів транспортної інфраструктури, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Затвердити адресний перелік робіт з капітального ремонту об'єктів у 2015 році по головному розпоряднику бюджетних коштів — Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), фінансування яких передбачено Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2015 рік, що додається.

2. Визначити комунальні підприємства, підпорядковані Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної ад-

міністрації), які є балансоутримувачами об'єктів, замовниками виконання робіт з капітального ремонту об'єктів, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

3. Замовникам, визначеним згідно з пунктом 2 цього розпорядження:

3.1. Визначити проектні та підрядні організації для виконання робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, відповідно до законодавства України.

3.2. Забезпечити розробку та затвердження в установленому порядку відповідної документації.

3.3. Під час укладання договорів підряду на виконання робіт з капітального ремонту обов'язково передбачати умови щодо надання підрядником гарантії якості виконаних робіт та встановити гарантійні строки експлуатації об'єкта.

3.4. Забезпечити дотримання вимог законодавства України щодо порядку виконання будівельних робіт.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

*Додаток не друкується.
Ознайомитися з ним можна на офіційному інтернет-порталі КМДА*

Про затвердження передавального акта Київської міської станції швидкої медичної допомоги

Розпорядження № 211 від 6 березня 2015 року

Відповідно до статті 107 Цивільного кодексу України, статті 37 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб — підприємців», рішення Київської міської ради від 21 лютого 2013 року № 25/9082 «Про створення Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 квітня 2013 року № 603 «Про організаційно-правові заходи щодо створення Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва», в межах функцій органу місцевого самоврядування:

Затвердити передавальний акт Київської міської станції швидкої медичної допомоги (код ЄДРПОУ 01994050), що додається.

Голова В. Кличко

Про безоплатне прийняття від Міністерства внутрішніх справ України до комунальної власності територіальної громади міста Києва квартир №№ 34, 70 на вул. Дяченка, 20 в Дарницькому районі

Розпорядження № 212 від 6 березня 2015 року

Відповідно до статті 47 Конституції України, статті 5 Житлового кодексу Української РСР, статей 319, 327 Цивільного кодексу України, частин другої та п'ятої статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва житлового фонду, гуртожитків, інженерних мереж та об'єктів соціальної інфраструктури», враховуючи звернення Департаменту матеріального забезпечення Міністерства внутрішніх справ України від 17 червня 2014 року № 25/2-3604, від 06 серпня 2014 року № 25/2-4802 та наказ Міністерства внутрішніх справ України від 11 червня 2014 року № 557 «Про передачу двох квартир у комунальну власність», в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Прийняти безоплатно від Міністерства внутрішніх справ України до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передати до сфери управління Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації квартири згідно з додатком до цього розпорядження.

2. Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації забезпечити в установленому порядку приймання-передачу майна, зазначеного у пункті 1 цього розпорядження, та надати до Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської

ради (Київської міської державної адміністрації) копію акта приймання-передачі.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

*Додаток не друкується.
Ознайомитися з ним можна на офіційному інтернет-порталі КМДА*

Про зміни у складі робочої групи із розгляду питань щодо впровадження в місті Києві електронного урядування

Розпорядження № 213 від 6 березня 2015 року

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України — місто-герой Київ» та з метою залучення до співпраці представників провідних компаній світу у сфері інформаційних технологій:

Внести зміни до складу робочої групи із розгляду питань щодо впровадження в місті Києві електронного урядування, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 25 липня 2011 року № 1294 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської дер-

жавної адміністрації) від 29 жовтня 2014 року № 1225), виклавши його у новій редакції, що додається.

Голова В. Кличко

*Додаток не друкується.
Ознайомитися з ним можна на офіційному інтернет-порталі КМДА*

Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27 жовтня 2014 року № 1206 «Про проведення інвестиційного конкурсу із залучення інвестора до реалізації інвестиційного проекту «Створення єдиного диспетчерського центру контролю за роботою автотранспорту та збору інформації»

Розпорядження № 214 від 6 березня 2015 року

Відповідно до Положення про порядок проведення інвестиційних конкурсів для будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 24 травня 2007 року № 528/1189, та рішення постійно діючої конкурсної комісії по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва, утвореної розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 жовтня 2007 року № 1403 (протокол від 06 лютого 2015 року № 66/2015), з метою підвищення ефективності залучення інвесторів до розвитку інфраструктури міста Києва, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

Внести до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27 жовтня 2014 року № 1206 «Про проведення інвестиційного

конкурсу із залучення інвестора до реалізації інвестиційного проекту «Створення єдиного диспетчерського центру контролю за роботою автотранспорту та збору інформації» такі зміни:

1. Заголовок розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27 жовтня 2014 року № 1206 «Про проведення інвестиційного конкурсу із залучення інвестора до реалізації інвестиційного проекту «Створення єдиного диспетчерського центру контролю за роботою автотранспорту та збору інформації» викласти у такій редакції:

«Про проведення інвестиційного конкурсу із залучення інвестора до реалізації інвестиційного проекту «Створення єдиного диспетчерського центру контролю за роботою транспорту та збору інформації».

2. Унести до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 27 жовтня 2014 року № 1206 «Про проведення інвестиційно-

го конкурсу із залучення інвестора до реалізації інвестиційного проекту «Створення єдиного диспетчерського центру контролю за роботою транспорту та збору інформації» такі зміни:

2.1. У пункті 2 слова «комунальну службу перевезень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» замінити словами «Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)».

2.2. У підпункті 4.2 пункту 4 слова «та комунальною службою перевезень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» виключити.

Голова В. Кличко

Про внесення змін до складу робочої групи з питань протидії корупції у закладах охорони здоров'я

Розпорядження № 217 від 6 березня 2015 року

Унести зміни до складу робочої групи з питань протидії корупції у закладах охорони здоров'я, затвердженою розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17 грудня 2014 року № 1473 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 лютого 2015 року № 88):

Увести до складу:

Донченко Тетяну Миколаївну — заступника директора Департаменту — начальника управління з організації медичного забезпечення Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Місюренко Євгенія Валерійовича — депу-

тата Київської міської ради, голову постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та боротьби з корупцією (за згодою)

Вивести із складу Ригана М. М.

Голова В. Кличко

Про затвердження робочого проекту «Капітальний ремонт дорожнього одягу Кільцевої дороги»

Розпорядження № 203 від 6 березня 2015 року

Відповідно до статті 22 Закону України «Про столицю України — місто-герой Київ», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17 червня 2013 року № 982 «Про капітальний ремонт дорожнього одягу Кільцевої дороги», з метою приведення дорожнього покриття та тротуарів Кільцевої дороги у відповідність до державних будівельних норм України, в межах функцій місцевого органу виконавчої влади:

1. Затвердити робочий проект «Капітальний ремонт дорожнього одягу Кільцевої дороги», враховуючи експертний звіт щодо розгляду проектного документу від 30 грудня 2014 року № 00-0914-14/ПБ, виданий Державним підприємством «Спеціалізована державна експертна організація — Центральна служба Української державної будівельної експертизи», з такими техніко-економічними показниками:

Показник	Одиниця виміру	Кількість
Вид будівництва	капітальний ремонт	
Категорія дороги	магістральна вулиця загальноміського значення безперервного руху	
Довжина ділянки	км	6,071
Ширина проїзної частини	м	2x15,00-2x18,75
Ширина запобіжної смуги	м	0,75
Ширина смуги руху	м	3,75
Кількість смуг руху проїзної частини	шт.	8-10
Загальна ширина покриття	м	2x16,50-2x20,25
Мінімальний радіус у плані	м	600
Мінімальні радіуси вертикальних кривих:	м	6000
- опуклої	м	1500
- угнутої	м	1500
Максимальний позовжний ухил	%	26,89
Тривалість капітального ремонту	місяців	14,5
Загальна кошторисна вартість будівництва в поточних цінах станом на 17.12.2014 р., у тому числі:	тис. грн	295 019,191
- будівельні роботи	тис. грн	237 561,815
- устаткування	тис. грн	311,734
- інші витрати	тис. грн	57 145,642

2. Використання коштів на покриття ризику та інфляції (з ПДВ), що передбачені зведеним кошторисним розрахунком вартості будівництва, здійснюється замовником будівництва на підставі обґрунтованих документів та результатів їх детальної перевірки в установленому порядку.

3. Під час укладання замовником договору підряду на виконання робіт з капітального ремонту об'єкта обов'язково передбачати умови щодо надання підрядником гарантії якості виконаних робіт та встановити гарантійні строки експлуатації об'єкта.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Ніконова І. В.

Голова В. Кличко

РЕКЛАМА

ОГОЛОШЕННЯ										
про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва										
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДЕПАРТАМЕНТ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ М. КИЄВА ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)										
№ п/п	Балансоутримувач (юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт оренди								
		Характеристика	Місцезнаходження	Загальна площа, кв. м	Вартість, грн	Запропонована заявником мета використання приміщення	Строк оренди, запропонований заявником	Орендна ставка	Орендна плата за 1 кв. м, грн	Розмір місячної орендної плати, грн
1	Київська міська клінічна лікарня № 1 (02091, Харківське шосе, 121, К.4, 564-65-34)	5 поверх	Харківське шосе, 121, к.3	567,2	9801200,0	розміщення приватного навчального закладу	Станом на 31.05.2015 2 роки 364 дні	1 %	14,39	8167,66
2	Київський міський клінічний онкологічний центр (03115, Верховинна, 69, 4246818)	2 поверх	Верховинна, 69, к.6	85,30	1360600,0	Приватний заклад охорони здоров'я	Станом на 31.07.2015 2 роки 364 дні	10 %	132,92	11338,33
3	Київський міський клінічний ендокринологічний центр (01030, Рейтарська, 22, 2352965)	1 поверх	Пушкінська, 22 А, к.2	19,50	242843,00	Благодійна організація, яка здійснює соціальну допомогу, реабілітацію та адаптацію дітей-інвалідів, якщо орендована площа становить до 100 кв. м	Станом на 03.04.2015 2 роки 364 дні	1 грн. на рік	1 грн на рік	
4	Олександрівська клінічна лікарня м. Києва (01001, Шовковична, 39/1, 235-50-61)	1 поверх (господарський блок)	Шовковична, 39/1, к.11	47,00	880100,0	Майстерня, що здійснює технічне обслуговування та ремонт автомобілів	Станом на 31.05.2015 2 роки 364 дні	20 %	312,09	14668,33
5	Публічне акціонерне товариство "Київенерго" (01001, Франка Івана пл., 5, 2896441, 2394585)	1 поверх	Драйзера Теодора, 38 А, літ. А	30,00 (15,4 – корисна площа, 14,6 – місця загального користування)	487200,0	Торговельний об'єкт з продажу продовольчих товарів, алкогольних та тютюнових виробів	Станом на 01.08.2015 2 роки 364 дні	18 %	149,35	4480,46

Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з наступного дня після публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: вул. Хрещатик, 10, Департамент комунальної власності м. Києва.
Отримати довідкову інформацію можна за адресою: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 10, Департамент комунальної власності м. Києва, каб. 524, телефони для довідок: 202-61-77, 202-61-76.

Громадські слухання проекту детального плану території селища Биківня у Деснянському районі м. Києва

Департамент містобудування та архітектури Київської міської державної адміністрації (Замовник) та Комунальна організація "Інститут Генерального плану м. Києва" (Розробник) повідомляють про початок процедури громадських слухань проекту детального плану території селища Биківня у Деснянському районі м. Києва відповідно до порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 555.

Детальний план території (ДПТ) селища Биківня у Деснянському районі м. Києва виконується відповідно до рішення Київської міської ради від 13.11.2013 № 518/10006 "Про затвердження міської програми створення (оновлення) містобудівної документації у м. Києві" із змінами та доповненнями від 26.12.2014 № 864/864.

ДПТ після затвердження є основним документом, який регламентує розміщення житла, будівництва установ освіти, охорони здоров'я, підприємств обслуговування, відведення земельних ділянок, будівництво та благоустрій територій, прокладку інженерних мереж, трасування вулиць тощо.

На території проектування ДПТ передбачається розміщення середньо та багатоповерхової житлової забудови загальною площею 498 тис. м², де можуть будуватись квартири для учасників АТО, та розміщення садибних земельних ділянок для житлового будівництва, в тому числі учасникам антитерористичної операції загальною площею 11 га.

Для забезпечення соціально-гарантованого рівня умовами та підприємствами обслуговування в межах ДПТ планується розміщення установ та підприємств мікрорайонного значення: 3-х дитячих дошкільних установ загальною місткістю 626 місць. Потреба в 2098 місцях в загальноосвітніх навчальних закладах буде забезпечуватись за рахунок будівництва двох загальноосвітніх шкіл (на 990 місць і на 660 місць) та реконструкції існуючої спеціалізованої школи № 23, яка, за даними управління освіти Деснянської РДА, буде вмщувати 640 учнів.

Експозиція проекту детального плану території селища Биківня у Деснянському районі м. Києва розміщена в фойє спеціалізованої школи № 23 селища Биківня за адресою: вул. Путивльська, 35.

Матеріали проекту детального плану території також розміщені на сайтах www.kga.gov.ua та www.kievgenplan.grad.gov.ua. Процедура розгляду та врахування пропозицій громадськості до проекту детального плану території триватиме з 17.08.2015 р. до 07.09.2015 р.

Пропозиції надаються громадянами у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по батькові, місця проживання, особистим підписом і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил. Пропозиції подавати до Департаменту містобудування та архітектури за адресою: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 32, а також записувати в журнал реєстрації пропозицій та зауважень громадян до проекту, який знаходиться в місці розміщення експозиції (фойє спеціалізованої школи № 23 селища Биківня за адресою: вул. Путивльська, 35).



ПЕРЕДПЛАТА газети на 2015 рік

ІНДЕКС ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ (ВТ, СР, ЧТ, ПТ)

61308

ІНДЕКС ЧЕТВЕРГОВОГО ВИПУСКУ (З ПРОГРАМОЮ ТБ)

22094

Передплатні ціни

на місяць	40 грн. 90 коп.	на місяць	12 грн. 00 коп.
на 3 місяці	122 грн. 70 коп.	на 3 місяці	36 грн. 00 коп.
на 6 місяців	245 грн. 40 коп.	на 6 місяців	72 грн. 00 коп.
на 12 місяців	490 грн. 80 коп.	на 12 місяців	144 грн. 00 коп.

Передплата для пільгових категорій з доставкою газети в поштову скриньку

на місяць	28 грн. 00 коп.	на місяць	8 грн. 00 коп.
на 3 місяці	84 грн. 00 коп.	на 3 місяці	24 грн. 00 коп.
на 6 місяців	168 грн. 00 коп.	на 6 місяців	48 грн. 00 коп.
на 12 місяців	336 грн. 00 коп.	на 12 місяців	96 грн. 00 коп.

Оформлення проводиться в редакції

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець. Реклама друкується мовою оригіналу

ЗАЯВА ПРО ЕКОЛОГІЧНІ НАСЛІДКИ

ПАТ "ДБК-4" (04074, м. Київ, вул. Лугова, 13, dbk4.com.ua) згідно з договірними зобов'язаннями отримало функції забудовника на ділянці площею 7,3 га для будівництва мікрорайону II-A у багатофункціональному житловому районі (місце розташування: прилягає до вул. Маршала Гречка та проспекту Правди у Подільському районі м. Києва). Об'єктом будівництва є багатоповерхові житлові будинки з вбудованими нежитловими приміщеннями, механізовані гаражі.

Генеральний проектувальник: ТОВ "Центрбудпроект", юридична адреса – 04211, м. Київ, вул. Оболонська Набережна, буд. 11, корп. 1, кв. 4.

У процесі експлуатації об'єкта в атмосферне повітря будуть виділятися забруднюючі речовини сумарно від автотранспорту 0,240 г/сек, концентрація яких в цілому по об'єкту нижче гранично допустимих концентрацій (ГДК) для населених місць.

Для забезпечення санітарно-гігієнічних вимог у житлових будинках проектом передбачено будівництво 3 автономних прибудованих котельень в торцях будинків. В кожній котельній передбачено встановлення 3-х водогрійних котлів номінальної потужністю 3,6 МВт кожний.

Забруднення земель, поверхневих та підземних вод, пригнічення флори і фауни не спостерігатиметься. Прийняті рішення по поводженню з відходами. Буде організоване належним чином збирання та зберігання твердих побутових відходів. Проектом передбачений благоустрій та озеленення території, територія планується, асфальтується.

Водоспоживання об'єкта в цілому складає 1979,48 м³/добу, в т.ч. полив території 110,91 м³/добу. Водовідведення з об'єкта (стічні води господарсько-побутові та виробничі в кількості 1868,57 м³/добу, крім того, від обслуговування котельної 0,08 м³/добу) здійснюється в міський каналізаційний колектор з наступним скидом на міські очисні споруди з циклом повного біологічного очищення. Охорона поверхневих вод забезпечується за рахунок каналізування об'єкта. Охорона підземних вод забезпечується за рахунок планування території, її асфальтування. Аварійні скиди не здійснюються, так як мережі розраховані на прийом всієї кількості стічних дощових вод.

Передбачені проектом заходи захисту від шуму достатні для досягнення допустимих рівнів звуків та звукових тисків на прилеглий до будівлі території та в її приміщеннях.

Проектом передбачений ряд заходів, що гарантують безаварійну експлуатацію об'єкта згідно з природоохоронними нормами і правилами, утримання в належному стані території майданчика в цілому.

ТОВ "Центрбудпроект" – виконавець оцінки впливу на навколишнє середовище (ОВНС) – забезпечує розробку розділу ОВНС згідно з нормами і правилами охорони навколишнього середовища і вимогами екологічної безпеки.

Замовник забезпечує передачу об'єкта в експлуатацію обслуговуючій компанії згідно з екологічними нормами та правилами, забезпечує експлуатацію об'єкта згідно з екологічними вимогами.

Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) повідомляє про продаж на аукціоні об'єкта приватизації – нежилі приміщення площею 215,32 кв. м, розташованих за адресою: м. Київ, просп. Маяковського, 26, літ. "А"

Назва об'єкта: Нежилі приміщення площею 215,32 кв. м
Адреса: м. Київ, просп. Маяковського, 26, літ. "А".

Балансоутримувач: Комунальне підприємство "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району міста Києва".

Відомості про об'єкт приватизації: Нежилі приміщення площею 215,32 кв. м.

Ціна об'єкта без ПДВ – 1 936 710 (один мільйон дев'ятсот тридцять шість тисяч сімсот десять) гривень.

ПДВ – 387 342 (триста вісімдесят сім тисяч триста сорок дві) гривні.

Початкова ціна об'єкта з урахуванням ПДВ – 2 324 052 (два мільйони триста двадцять чотири тисячі п'ятдесят дві) гривні.

Сума грошових коштів в розмірі 10 % від початкової ціни з урахуванням ПДВ – 232 405 (двісті тридцять дві тисячі чотиріста п'ять) гривень 20 копійок.

УМОВИ ПРОДАЖУ:

- Утримання об'єкта та прилеглої території в належному санітарно-технічному стані.
- Всі витрати, пов'язані з укладанням договору купівлі – продажу об'єкта приватизації, його нотаріальним посвідченням та реєстрацією права власності на об'єкт, бере на себе покупець.
- Переможцю аукціону протягом п'яти робочих днів з дня проведення аукціону сплатити на користь Товарної біржі "Укрспецресурс" біржовий збір у розмірі, що не перевищує 5% від ціни продажу об'єкта, який встановлюється біржею.
- Аукціон буде проведено 04 вересня 2015 року.
Місце проведення аукціону: 03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, буд. 72, 8-й поверх, зал "Discovery", товарна біржа "Укрспецресурс". Початок о 10.00.
- Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: м. Київ, вул. Велика Васильківська, буд. 72, 8-й поверх, зал "Discovery", товарна біржа "Укрспецресурс" в понеділок – четвер з 9.00 до 18.00, в п'ятницю та передостанні дні – з 9.00 до 17.00, обідня перерва з 13.00 до 14.00. Кінцевий термін прийняття заяв – три дні до дати проведення аукціону.
- Рестраційний внесок в сумі 17 (сімнадцять) гривень, без ПДВ, сплачується на рахунок № 26006010041283 в АБ "Південний", код банку 328209, код 37200607, отримувач: товарна біржа "Укрспецресурс".
- Грошові кошти в розмірі – 232 405,20 гривень, що становить 10 відсотків від початкової ціни об'єкта, вносяться на рахунок № 26006010041283 в АБ "Південний", код банку 328209, код 37200607, отримувач: товарна біржа "Укрспецресурс".
- Платіжні засоби: для фізичних та юридичних осіб – грошові кошти.
- Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за адресою: м. Київ, просп. Маяковського, 26, літ. "А".
- Одержати додаткову інформацію можна за адресою: м. Київ, вул. Велика Васильківська, буд. 72, 8-й поверх, зал "Discovery", товарна біржа "Укрспецресурс", тел. (044) 362-90-13.

Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація оголошує про намір передати в оренду майно, що віднесене до сфери управління та стосовно якого надійшли заяви:

Нежитлові приміщення, загальною площею 46,15 кв. м, що розташовані на 1 поверхі гімназії "Київська Русь" на вул. Гмири, 2-В, з метою розміщення суб'єкта господарювання, що діє на основі приватної власності і проводить господарську діяльність з медичної практики, терміном на 2 роки 364 дні. Орендна ставка становить 10 % від вартості об'єкта оренди. Вартість об'єкта оренди – 920 680,00 грн. Орендна плата за місяць (погодинна оренда) становить 7 871,82 грн без ПДВ, що коригується на індекс інфляції.

Балансоутримувач – Управління освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації (Харківське шосе, 168-К). Термін прийняття заяв про намір взяти майно в оренду – 10 робочих днів з дня наступного після розміщення оголошення. Заяви приймаються за адресою: вул. О. Кошиця, 11, каб. 114 або каб. 323. Довідкову інформацію можна отримати за тел.: 564-98-42, 564-92-01.

Золочівський районний суд Львівської області викликає Данченка Павла Степановича, уочнене місце реєстрації:

м. Київ, вул. Північна, 2/58, кв. 3, як відповідача по справі № 445/152/15-ц за позовом ПАТ "Райффайзен Банк Аваль" до Данченка Павла Степановича про стягнення коштів.

Судове засідання відбудеться 27.08.2015 року в 9.30 в приміщенні Золочівського районного суду Львівської області (Львівська область, м. Золочів, вул. Сковороди, 5).

У разі неявки в судове засідання відповідача справа згідно з вимогами ЦПК України буде розглянута за його відсутності в підставі наявних у ній доказів.

Суддя В. М. Сивак

ТОВ "ІНСТИТУТ ГЕОІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ" 21.08.2015 р. о 10.00 проведе встановлення меж земельної ділянки за адресою: вул. Козацька, 55-г у Голосіівському р-ні м. Києва. Просимо суміжного землевласника: Кооператив "Деміївський яр" по будівництву та експлуатації гаражів для зберігання і обслуговування транспортних засобів, що знаходяться в особистій власності громадян, бути присутніми для погодження акта прийомки-передачі межових знаків.

Управління праці та соціального захисту населення Печерської районної місті Києві державної адміністрації оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

- головного спеціаліста відділу праці та соціально-трудова відносин;
- спеціаліста I категорії відділу персоналізованого обліку пільг.

До конкурсу запрошуються особи з вищою освітою та досвідом роботи. Для участі в конкурсі необхідно протягом місяця з дня опублікування оголошення звернутися за адресою: м. Київ, вул. Цитадельна, 4/7, к. 11, тел. 280-69-98.

На вихідних у Феюфанії та Пирогові відзначатимуть перший Спас, купити ж меду пропонують на численних ярмарках. Дізнатися більше про Америку запрошують на фестивалі #USAinUA, а скуштувати страви з морепродуктів — на святі вуличної їжі. Справжні ж козаки і козачки зберуться на патріотичній «Голосіївській криївці».

Марія КАТАЄВА | «Хрещатик»

На Софійській — фестиваль мистецтв

15 та 16 серпня з 10.00 на Софійській площі проходитиме півфінал і фінал **Всеукраїнського фестивалю «Світ мистецтв 2015»**. У програмі — виступи вокальних колективів, театральні вистави, хореографічні номери, виставка картин, фото та виробів ручної роботи тощо. У рамках заходу планується збір коштів для соціально незахищених верств населення та постраждалих у зоні АТО.

Маковій і мед

14 серпня — **свято Маковія**. Цього дня необхідно очистити та впорядковувати криниці, джерела. В давнину хворі купалися в річці, бо вода на Маковія вважалася цілющою. Також слід їсти мед, мак та фрукти. В церквах святять воду, квіти і мак.

Відзначити це свято на вихідних киян запрошують до парку «Феюфанія» — скуштувати традиційні пригощання, скупатися у паркових озерах, послухати живу музику. Вхід — 10 грн, школярі та студенти — 5 грн, пенсіонери та діти до 7 років — безкоштовно.

Цими ж днями з 13.00 до 17.00 у Національному музеї народної архітектури та побуту України пройде **«Свято меду. Спас»**. Гостям представлять характерні для Спаса обрядові страви традиційної української кухні: яблука з медом, пироги з маком тощо. А також музичну програму — народні колективи з різних куточків України познайомлять з чудовими зразками пісенного фольклору літнього циклу свят народного календаря. Вхід — 30 грн, студентам, школярам, пенсіонерам — 15 грн.

14 серпня в Парку Перемоги (просп. Визволителів, 2, метро «Дарниця») розпочинається **Всеукраїнський ярмарок меду** з майстер-класами, гуляннями, ремеслами, розвагами для дітей і дорослих. Триватиме ярмарок до 23 серпня. В цей час проходитиме і

Маковій з медом, криївка і американська культура

■ «Хрещатик» підготував програму вихідного дня



православна виставка меду **«Медовий Спас»** в Києво-Печерській лаврі. Окрім вітчизняних виробників і фермерів, тут представлять і мед із монастирів країни. Продаватимуть не лише мед, стільники, медовуху, а й органічну косметику на основі меду. На виставці можна отримати професійну консультацію щодо того, як відрізнити справжній мед, про цілющі властивості цього продукту.

Молочне свято на Співочому

16 серпня з 10.00 до 19.00 на Співочому полі пройде **III Всеукраїнський День молока**, який пропагує здоровий спосіб життя, показуючи користь вживання молочних продуктів. Юних гостей свята чекають атракціони, міні-ферма, конкурси, майстер-класи, розіграші подарунків, дегустація молочної продукції та морозива, батут, естафети, святковий концерт, благодійна акція «Посилка добра», конкурс дитячого малюнка на тему «Україна майбутнього», фотовиставка «Зіркі за здоровий спосіб життя. Я люблю молоко» та багато іншого. Вхід вільний.

Америка — поруч

15—16 серпня в Києві пройде **фестиваль українсько-американської дружби #USAinUA**, де гості зможуть скуштувати традиційні страви американської кухні, послухати і потанцювати під кантрі, рок-н-рол і джаз. Дати фестивалю збігаються з днем пам'яті Елвіса Преслі, тому тут проведуть конкурс двійників легенди рок-н-ролу, де суддями виступлять самі глядачі. А для любителів автомобільної техніки підготували особливий сюрприз — виставку американських ретро-автомобілів. У відкритому лекторії розкажуть про моду, політику, історію, розвиток демократії і техніку Америки, для ерудитів проведуть «Вікторину США». Малюкам обіцяють аніматорів-супергероїв, школу бойскаутів, майстер-класи з виготовлення індіанських амулетів.

Родзинкою фестивалю стане колекція автографів — оригінальні підписи не лише Мерилін Монро та Елвіса Преслі, а й Джона Кеннеді, Чарлі Чапліна, Ернеста Хемінгуей, Френка Сінатри, Луї Армстронга і першого в історії людства доларового мільярдера Джо-

на Рокфеллера. Особливий експонат виставки — боксерська рукавичка з автографом легендарного Мохаммеда Алі.

Фестиваль відбудеться на вихідних з 11.00 до 21.00 у виставковій галереї «Атмосфера» (Столичне шосе, 103). Вартість квитка — 50 грн. Дітям до 12 років вхід безкоштовний.

«Голосіївська криївка» збирає патріотів

15—16 серпня з 11.00 до 20.00 всіх вільних і сильних духом кличуть на мистецький волонтерський фестиваль просто неба **«Голосіївська криївка»**. У концертній програмі — народні, патріотичні і повстанські пісні. На двох сценах виступатимуть: «Гінь Сонця», «Веремій», «Вертеп», «Шпилясті Кобзарі», «Хорея Козацька», «Колір Ночі», Тарас Силенко та інші. На території парку працюватимуть козацький табір, мистецький майданчик (майстер-класи, літературні читання, показ історичного та народного вбрання, виготовлення сувенірів для бійців АТО та поранених), КіноСхрон (показ кіно та відео патріотичної направленості), вишко-

ли для хлопців і дівчат від козаків та бійців АТО, волонтерський, а також дитячий майданчик з народними іграми, розвагами, ярмарок і польова кухня. Фестиваль відбудеться в Голосіївському парку (вхід з вул. Генерала Родимцева).

У сквері Небесної Сотні покажуть кіно

15 та 16 серпня з 20.30 до 22.00 сквер Небесної Сотні по вулиці Михайлівській перетвориться в кіно-сквер: тут покажуть **фільми українських режисерів**. У суботу буде кіно про Київ і київських суїдів, а в неділю — картина про композитора Ігоря Шамо, автора знаменитої пісні «Києве мій» і понад 300 пісень до кінофільмів.

Вечір пам'яті Цоя

25 років тому від нас пішла людина, яку можна сміливо назвати іконою цілого покоління. Пам'ять Віктора Цоя вшанують такі групи: **NOBOT & Co, sluchINAtown, Олексій Мочанов і гр. «МузХозВзвод», Duck Janiels і ПОСТ. СКРИПТУМ**. Концерт відбудеться 15 серпня о 19.00 в клубі Atlas (вул. Артема, 37-41). Квитки 70—100 гривень.

Концерти просто неба

В рамках **«Мушля Джаз Укенд»** на вихідних на літній естраді Маріїнського парку лунатиме музика. В суботу, 15 серпня, відбудуться два концерти: виступатимуть оркестр Держинського Dzierzynski Bitz (інтернаціональний проект вокаліста і лідера гурту Войцеха Держинського, стиль — суміш «нovoї хвилі» та романтики радянської естради) та Nazgulya Shukaeva Band (проект співачки з Казахстану, яка володіє давньою технікою горлового співу кай).

А в неділю — традиційний джемсейшн від Adu-Aleksandrov Band. Початок концертів о 19.00. Вхід вільний.

Страви з моря

На вихідних на території Артавуду «Платформа» (вул. Біломорська, 1, біля «Даринку») пройде **13-й фестиваль вуличної їжі**, який пропонує смакову альтернативу поїздки на море. Обіцяють широкий асортимент морепродуктів, а також грецькі солодоці (турта, паста, баклаवास), ефіопську кухню. Будуть і скандинавські «родзинки» з північних морів — відомі датські бутерброди смороброди на основі житнього хліба, масла і солоної риби з додаванням зелені і овочів.

Зони відпочинку теж оформлять в морській тематиці. Пісок, човни, чайки і вода перенесуть гостей на берег моря. Можна буде пограти у пляжний волейбол, покататися на самокатах. Вартість квитка — 40 грн ■